

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette. Szentiványi Enikő
jegyzői referens

Kaszáné Vincze Éva
intézményvezető

Előterjesztés
az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 azonosító számú „a tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett
intézmények támogatása” című kiemelt projektben történő együttműködésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási Hivatal tájékoztatása szerint „a tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” című kiemelt projekt (továbbiakban: Projekt) 2018. július 1-jétől kiegészítésre került óvodai fejlesztési feladatokkal, így az 150 óvodai feladatellátási hely számára biztosított fejlesztő tevékenységekkel bővül.

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Tagóvodája tekintetében lehetőség nyílik arra, hogy jól hasznosítható fejlesztésekben és egyéb támogatásokban részesüljünk. (A csatlakozásra vonatkozó felkérő levél az előterjesztéshez csatolásra került.)

A Projektben a megvalósítása alatt álló fejlesztések eredményeként a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentésére irányuló intézkedésekhez kapcsolódva preventív szemléletű, a minőségi és befogadó kisgyermekkorai nevelést támogató tevékenységek valósulnak meg az óvodai feladatellátási helyeken is.

A Projekt hozzájárul a minőségi neveléshez való hozzáférés javításához, az oktatás során megjelenő esélyegyenlőtlenségek csökkentéséhez. Hátránycsökkentő óvodai fejlesztő programok kidolgozásával a köznevelési intézmény és a családok együttműködésére építő családközpontú jó gyakorlatok összegyűjtésével és elterjesztésével továbbá az óvodai szakemberek fejlesztésével segíti az Óvodai nevelés országos alapprogramjában rögzített óvodai hátránycsökkentő szerep eredményes megvalósítását.

Az óvodai feladatellátási helyeken Projektben való részvételének várható időtartama: 2018. október 1-2020. június 30.

Az óvoda, az Oktatási Hivatal és a fenntartó által kötendő „Együttműködési megállapodás” a későbbiekben kerül megküldésre, a megállapodás megkötésének határideje 2018. október.

Az intézmény részéről ki kell jelölni a Projektben résztvevő 2 főt.

Az óvodai feladatellátási helyen dolgozó pedagógusok munkájának támogatása keretében a Projekt tervezett tevékenységei:

- a kiválasztott óvodai nevelést folytató intézmények feladatellátási helyeire vonatkozóan helyzetelemzés, fejlesztési és intézkedési terv készítésével,
- a fejlesztési folyamat támogatása az együttműködő intézményekben 2 fős komplex intézményfejlesztési irányító munkacsoport koordinálásával,
- a munkacsoport tagjai az intézmény pedagógus munkatársai (javaslat: intézményvezető, és/vagy tagintézményvezető és/vagy pedagógus – az intézmény határozza meg) akik az Oktatási Hivatallal részmunkaidős munkavállalóként heti 6 órában, díjazás (munkabér és cafeteria) ellenében végzik majd tevékenységüket a megvalósítása időtartamában,
- az Oktatási Hivatal az óvodai intézményfejlesztési feladatok sikeres helyi megvalósításához óvodapedagógus végzettségű mentori támogatást biztosít, aki végigkíséri az óvodai fejlesztési folyamatot az intézményben és közvetlen kapcsolatot biztosít a Projekttel,

- A Projekt nyújtotta lehetőségek és keretek között tervezetten a pedagógusok óvodai fejlesztő tevékenységét támogató papír-írószer beszerzésére és az óvoda részére történő átadására kerül sor,
- a Projektbe bevont intézményvezető, a pedagógusok módszertani felkészültségének és a komplex intézményfejlesztési folyamatok megvalósításának támogatása céljából térítésmentes tudástámogató tevékenységeket szerveznek (pl. műhelymunka, mentorálás, hospitálás),
- a bevont munkatársak részére térítésmentes akkreditált pedagógus továbbképzést biztosítanak.

Az Oktatási Hivatal 2018. június 30. napjáig kéri az intézmény és a fenntartó szándéknyilatkozatát a Projektben történő részvételre és az Oktatási Hivatallal való együttműködésre vonatkozóan. A szándéknyilatkozatot „nemleges” válasz esetén is meg kell küldeni.

Fentieket mérlegelve kérjük a határozati javaslat jóváhagyását.

Sajószentpéter, 2018. június 19.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2018. (VI.21.) határozata
az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 azonosító számú „a tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett
intézmények támogatása” című kiemelt projektben történő együttműködésről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvodája részt vegyen az „EFOP-3.1.5-16-2016-00001” azonosító számú „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” című kiemelt projektben és együttműködjön az Oktatási Hivatallal a pályázat célkitűzéseinek megvalósításában.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az óvodavezetőt, hogy a pályázat megvalósításához kapcsolódó dokumentumokat aláírja.

Felelős: polgármester
intézményvezető

Határidő: 2018. június 30.

Oktatási Hivatal

H-1055 Budapest, Szalay u. 10-14.

Telefon: (+36-1) 374-2100

www.oktatas.hu

Sajószentpéter Városi Önkormányzat
Dr. Faragó Péter
Polgármester
részére

Iktatószám: PSZKF-E315/322-1/2018.

Ügyintéző: Dános Zsolt

Tel. szám: +36-1/374-2218

E-mail: efop315.ovoda@oh.gov.hu

Tárgy: Felkérés együttműködésre az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 azonosítószámú kiemelt projekt keretében

Tisztelt Dr. Faragó Péter Polgármester Úr!

Örömmel értesítem, hogy az Oktatási Hivatal (továbbiakban: OH) által megvalósított EFOP-3.1.5-16-2016-00001 azonosítószámú „**A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása**” című kiemelt projekt (a továbbiakban: Projekt) az irányító szerv döntése és a pályázati felhívás kiegészítése következtében **2018. július 1-jétől** óvodai fejlesztési feladatokkal, így 150 óvodai feladatellátási hely számára biztosított fejlesztő tevékenységekkel bővül. Ezek a módosítások lehetőséget biztosítanak majd arra, hogy az Ön fenntartásában működő óvodai feladatellátási hely jól hasznosítható fejlesztésekben és egyéb támogatásokban részesülhessen, amennyiben Önök úgy döntenek, hogy részt vesznek ebben a Projektben és együttműködnek az OH-val.

A Projekt stratégiai háttere

A területi és helyi szintű pedagógiai szakmai szolgáltató rendszer fejlesztése által és ágazati, helyi közösségi együttműködések hozzájárulásával a Projekt olyan a résztvevő köznevelési intézmények számára biztosított komplex és célzott intézményfejlesztő programokat támogat, amelyek a magyar köznevelés intézményrendszerének széles spektrumát fedik le az óvodától a középiskoláig. A Projektben a megvalósítás alatt álló fejlesztések eredményeként a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentésére irányuló intézkedésekhez kapcsolódva preventív szemléletű, a minőségi és befogadó kisgyermekkorai nevelést támogató tevékenységek valósulnak meg az óvodai feladatellátási helyeken is.

EFOP-3.1.5-16-2016-00001

A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett
intézmények támogatása



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A tanulói lemorzsolódás csökkentése érdekében így a Projektbe bevont, a végzettség nélküli iskolaelhagyással jelentősen veszélyeztetett illetve szegregált nevelő-oktató munkát folytató, továbbá az országos kompetenciaméréseken alul teljesítő iskolákban a nevelőtestület, az intézményvezető és a fenntartók számára folyamatos szakmai támogatást biztosítunk egyes helyi oktatásszervezési kérdésekben, támogatást nyújtunk az iskola számára az iskolai tanulási, tanítási munka sikerességét növelő eljárások eredményes alkalmazásához.

A Projekt hozzájárul a minőségi neveléshez-oktatáshoz való hozzáférés javításához, az oktatás során megjelenő esélyegyenlőtlenségek csökkentéséhez. Hátránycsökkentő óvodai fejlesztő programok kidolgozásával a köznevelési intézmény és a családok együttműködésére építő családközpontú jó gyakorlatok összegyűjtésével és elterjesztésével továbbá az óvodai szakemberek fejlesztésével segíti az Óvodai nevelés országos alapprogramjában rögzített óvodai hátránycsökkentő szerep eredményes megvalósítását.

Ön fenntartóként eddig is elismerésre méltó erőfeszítéseket tett a hátrányos, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók esélyeinek növeléséért ezért a Projekt fejlesztési folyamatában számítunk az Ön által fenntartott intézményben felhalmozott szaktudásra, eddig elért eredményekre és azok megosztására is azon túl, hogy számos támogatás részesei is lesznek.

Az Ön fenntartása alatt álló óvoda olyan - a Projekttel 2017 nyarán együttműködési megállapodást kötött - alap és középfokú iskola/iskolák beiskolázási, illetve ingázási körzetében működik, amely/amelyek átfogó, intézményre szabott, komplex intézményfejlesztési programot valósít(anak) meg egyidőben további háromszáz olyan iskolával, amelyek fenntartói a bevont iskolák nevelőtestületeivel együttműködve sikerrel javíthatja a települési lemorzsolódási mutatókat, a településen élők nevelési-oktatási problémáit és jelentős mértékben segítheti az intézményfenntartók feladatait.

A 2018. július 1-jén induló óvodai alprojekt keretében így már támogatásokban részesülhetnek azok az óvodai feladatellátási helyek is, amelyekből jelentős számú gyermek kezdheti meg a tanulmányait a Projektbe már bevont iskolákban. Így jobban érvényesülhet az óvodai nevelés preventív szerepe, miszerint már az óvodában összpontosítani szükséges azoknak a képességcsoportoknak a fokozott fejlesztésére, amelyek hosszútávon meghatározhatják a gyermekek későbbi tanulási sikerességét.

A Projekt, ezen belül az óvodai alprojekt főbb tervezett tevékenységei az óvodai intézményfejlesztésben:

- a bevont óvodák területi alapú rendszerszintű fejlesztése központi támogató koordinációval, egyedi és differenciált intézményi fejlesztési programokon keresztül,
- a bevont óvodákban a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek közvetlen, célzott támogatása, a hátránycsökkentő óvodai nevelőmunka feltételeinek javítása,
- a potenciális tanulási zavart megelőző tevékenységek növelése, különösen a differenciált egyéni bánásmód intézményi jó gyakorlatainak terjesztésével, a sajátos nevelési igényű és/vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek, valamint az eltérő fejlődési ütemű gyermekek inkluzív nevelése jó gyakorlatainak megosztásával és intézményi implementálásával
- a köznevelési intézmények (óvodák-óvodák és óvodák – általános iskolák) szakmai együttműködésének, hálózatosodásának elősegítése,
- az OH által működtetett helyi, területi pedagógiai-szakmai szolgáltató rendszer fejlesztése,
- a befogadó oktatási célú fejlesztés érdekében intézményi oktatásszervezési intézkedési tervek fejlesztésének elősegítése.

Az óvodai feladatellátási helyen dolgozó pedagógusok munkájának támogatása keretében:

- a kiválasztott óvodai nevelést folytató intézmények feladatellátási helyeire vonatkozóan helyzetelemzés, fejlesztési és intézkedési tervet készítésével,
- a fejlesztési folyamat támogatása az együttműködő intézményekben 2 fős komplex intézményfejlesztési irányítói munkacsoport koordinálásával,
- a munkacsoport tagjai az intézmény pedagógus munkatársai (javaslat: intézményvezető, és/vagy tagintézményvezető és/vagy pedagógus – az intézmény határozza meg.) akik az OH részmunkaidős munkavállalóiként heti 6 órában, díjazás (munkabér és cafeteria) ellenében végzik majd tevékenységüket a megvalósítás időtartamában,
- az OH az óvodai intézményfejlesztési feladatok sikeres helyi megvalósításához óvodapedagógus végzettségű mentori támogatást biztosít, aki végigkíséri az óvodai fejlesztési folyamatot az intézményben és közvetlen kapcsolatot biztosít a Projekttel,
- a Projekt nyújtotta lehetőségek és keretek között tervezetten a pedagógusok tevékenységéhez óvodai fejlesztő tevékenységet támogató papír-írószer beszerzésére és az óvodarészére történő átadására kerül sor,
- a Projektbe bevont intézményvezető, a pedagógusok módszertani felkészültségének és a komplex intézményfejlesztési folyamatok megvalósításának támogatása céljából térítésmentes tudástámogató tevékenységeket szervezünk (pl. műhelymunka, mentorálás, hospitálás),
- a bevont munkatársak részére akkreditált pedagógus továbbképzést biztosítunk.

Az esélyteremtés növeléséhez kapcsolódó óvodai támogatás keretében:

- tudástámogató tevékenységek szervezésére kerül sor (pl. műhelyek kiemelten az óvoda-iskola átmenet, és a tanulói lemorzsolódás visszaszorításának prevenciója segítése céljából az óvodában lévő potenciális tanulási zavart megelőző tevékenységek támogatása, a helyi értékek feltárása a különösen a különleges bánásmódot igénylő gyermekek fejlesztése kapcsán),
- a gyermekek helyben történő egyéni fejlesztéséhez egyes óvodákban, speciális szakképzettségű szakemberek (pedagógiai asszisztens/gyógypedagógiai asszisztens) biztosítására kerül sor a Projekt ideje alatt;
- az intézmény helyi települési közösségére (elsősorban a szülőkre, családokra, másodsorban az ágazati, ágazatközi partnerekre) fókuszáló partnerség építése valósulhat meg.

A Projekt beavatkozásai a konvergenciaregiókra irányulnak, és a 2020-ban elérendő Európai Unió tagállami vállalás által figyelembe vehető korcsoportnak a jelenleg megfelelő életkori csoportját célozzák.

Annak érdekében, hogy a végzettség nélküli iskolaelhagyás hazánkban az Európai Unió célértékhez közelítsen a prevenció tevékenységet már óvodában szükséges elkezdni, megerősíteni.

Az óvodai feladatellátási helyek Projektben való részvételének várható időtartama:

2018. október 1. - 2020. június 30.

Az Önök által fenntartott óvodai feladatellátási hely számára ezúttal lehetőség nyílik ebben a nagyszabású programban való részvételre, ezért kérjük, támogassa az óvoda Projektbe való csatlakozását oly módon, hogy az óvoda számára mellékelte, és általuk Önökhöz eljuttatott szándéknyilatkozatot aláírásával ellátja!

Bízom benne, hogy Ön, továbbá az óvodai hátránycsökkentésben érintett intézményük él ezzel a felkínált lehetőséggel, amely hosszú távon a településen megerősíti és tovább fejleszti eddigi elhivatott pedagógiai tevékenységüket. Az OH elkötelezett abban, hogy az óvoda sajátosságainak tiszteletben tartása mellett Önökkel együttműködve valósulhassanak meg a fentiekben bemutatott óvodai fejlesztési tevékenységek.

Az Együttműködési megállapodás tervezetét a későbbiekben küldjük majd meg, ugyanis az óvoda az OH és az Ön mint fenntartó által aláírásra kerülő Megállapodás megkötésének határideje 2018. október.

Öntől, mint fenntartótól most nem várunk dokumentációt visszaküldésre, de az Ön által fenntartott intézménytől várjuk vissza a reményeink szerint Önök által is aláírásra kerülő szándéknyilatkozatot, az Europass önéletrajzokat és adatfelvételi lapokat.

Az esetleges felmerülő kérdéseiket az alábbi e-mail címen vagy telefonszámon tehetik fel:

E-mail: efop315.ovoda@oh.gov.hu

Tel: +36-1/374-2218

Szíves együttműködését megköszönve

Budapest, 2018. június 14.

Üdvözlettel:



Brassói Sándor

köznevelési elnökhelyettes

Mellékletek:

1. számú melléklet: Projektbe bevonandó óvodai feladatellátási helyek listája
2. számú melléklet: Projektben részt vevő óvodai feladatellátási hely szándéknyilatkozatának sablonja
3. számú melléklet: Projektben részt vevő óvodapedagógus önéletrajz sablonja
4. számú melléklet: Projektben részt vevő óvodapedagógus adatfelvételi lapja